

2005 年

4 月 5 日，辖区英刘社区完成自来水管道路铺设，群众吃上干净卫生的自来水。

5 月，桥北自来水厂建成。

6 月，金桥农机配件市场被中国农业机械流通协会评为“全国农机产品十大市场”之一。

2006 年

5 月，107 国道英刘段再次拓宽改造。

8 月 25 日，英刘社区实施“户户通”工程，全社区 500 余条胡同路面实现水泥硬化。

12 月 31 日，金桥路办事处湾张社区居民吃上自来水。

2007 年

4~5 月，长葛市电力公司投资 100 万元，实施英刘电气化升级改造工程。

2008 年

2 月，英刘社区居委会被中共河南省委、河南人民政府命名为“河南省新农村建设先进单位”。

5 月 12 日 14 时 28 分，四川汶川发生 8.0 级大地震，金桥路办事处辖区党员、干部、居民等纷纷向灾区捐款献爱心。

5~6 月，金桥钢材市场整体搬迁至于井钢材市场。

是年，开展“清洁家园”活动，村容村貌得到改善。

7 月 13 日夜至 14 日清晨，长葛市连降特大暴雨，金桥路办事处大面积农作物受灾。

2009 年

3 月 10 日，桥北商业协会成立。

11 月，农村社会养老保险在金桥开始实施。

2010 年

4 月，第六次全国人口普查在金桥展开。

2011 年

6月17日，河南省许昌市长葛首家一站式消费体验型的购物场所——保盛生活广场开业。

2012 年

12月31日，金桥路办事处桥北、英刘、湾张三个社区居委会连建公墓“金陵园”竣工。

2013 年

5月，优标社区更名为保盛社区、新区社区更名为朝阳社区。

6月，办事处在保盛、朝阳、车站街三个城市社区全面实施“净畅美”工程。

2014 年

1月1日，第三次全国经济普查全面开始。

8月，桥北社区居委会建成2300平方米的老年健身活动中心，举办了“九九”重阳老人健身联谊会及世纪鑫篮球邀请赛。

9月，葛天古玩城及民俗博物馆主体工程完工。

是月，办事处投资10多万元对办事处监控中心和32个视频监控摄像头进行升级改造，并与市公安局联网，实现了市、县、乡、村四级视频监控联网。

10月7日，金桥农产品交易市场及长葛市第一届农产品交易会开幕。

第一章 建置区划

第一节 区域与环境

金桥路街道办事处位于长葛市区东南部，是长葛新老城区连接带。它东与老城镇接壤，西邻建设办事处，南邻和尚桥镇，北以长兴办事处为临界。地理位置在东经 $113^{\circ}46'$ ~ $114^{\circ}08'$ ，北纬 $34^{\circ}13'$ ~ $34^{\circ}09'$ 。辖区面积10.05平方公里，辖桥北、英刘、金庄、湾张、保盛、朝阳、车站街7个社区居委会，居民以汉族为主，总人口5.6万余人。

金桥路办事处属暖温带季风区，气候温和，光照充足，雨量充沛，无霜期长，四季分明。年平均温度14.7度，日照2280小时，年降水量579毫米，无霜期217天。

第二节 沿革与人口

1985~1995年，金桥路办事处所辖桥北（桥北、东贺庄）、英刘（英刘、河涯李、时庄）、金庄（金庄、小李庄、谢庄、东贾庄）、湾张（湾张）属和尚桥镇。1995年12月，原属和尚桥镇的桥北、英刘、金庄、湾张划入金桥路街道办事处。2001年，金桥路办事处成立了优标、车站街、新区3个社区居委会。2013年，金桥路办事处请示市民政局，将优标社区更名为保盛社区，新区社区更名为朝阳社区。办事处驻地长葛市秦公路89号，坐落在107国道西侧，距长葛市政府2.5公里左右，

2014年末，辖区总人口56000人，常住人口29325人，城镇化率57.3%。另有流动人口3000人。总人口中，男性31523人，占56.3%；女性24477人，占43.7%；14岁以下8313人，占25.1%；15~64岁15889人，占48.1%；65岁以上8798人，占26.8%。总人口中以汉族为主，达32950人，占99.8%；有满族、回族、蒙古族等少数民族，共50人，占0.2%。2014年人口出生率11.6‰，人口死亡率6.75‰，人口自然增长率4.0‰。

第三节 社区居委会概况

保盛社区居委会

保盛社区居委会位于金桥路办事处中心区域，东至107国道、西至京广铁路、北至长社路、南至空军路，社区面积1.0平方公里，地理位置优越，交通便利。拥有朝阳路、金桥路等“四纵两横”城市路网。社区有城市花园、美璟花园等11个居民小区，3043户居民，10650人。社区建设有健全的社区管理机构和服务网络，其中大型购物中心一个：保盛生活广场，经营商户520家，世界知名品牌15家，国内知名品牌30多家，从业人数1200人。两大专业市场：东城小商品批发市场和铁东综合农贸市场，经营商户200余家。社区内有商业、服务业及商户450余家，涉及商业、餐饮、家政、信息、中介、医疗、金融、娱乐等领域，从业人员2000多人，拥有一个占地面积10亩、投资100余万元的社区居民健身活动广场。社区内公共设施齐全，商业网点布局合理，商业形态完备，服务功能完善，能够满足广大居民生活需求。

朝阳社区居委会

金桥路办事处朝阳社区居委会坐落于金英大道中段，始建于2007年5月，社区范围107国道以东，市气象局以北，长社路以南，金英大道以西。总面积约0.9平方公里，下辖4个管理网格，14个居民小区楼院，共2680户，6831人。社区设有党支部、居民委员会、党建联谊会和社区居民代表大会等党组织和居民自治组织。服务范围有：“党员管理、民政救助、劳动保障、计生卫生、综合治理”五大项工作职能。

朝阳社区居委会自成立以来，坚持“以人为本、服务居民”的工作宗旨，把居民群众满意当作第一标准，切实做好各项服务工作。社区在服务居民的过程中，积极探索社区服务、社区建设、社区综合治理、社区管理的新路子，建立新网络，进一步规范制度，争创文明和谐社区。

车站街社区居委会

车站街社区居委会成立于2003年，社区范围东至京广铁路，西至人民路、北至长社路、南至解放路。社区面积0.6平方公里，下辖管理网格，10余个居民小区，1107户居民，3539人。社区内公共设施齐全，超市、医疗网点，便利的交通，优越的地理位置，给经济发展和居民生活带来了极大的方便。

社区办公室面积 120 平方米，内设社区党支部、居委会、服务站、办公室、活动室、图书阅览室、警务办公室、司法调解室、综合治理工作室。并配有微机、电视、VCD 先进办公设备。社区注重服务质量和工作水平，积极开展志愿者服务活动，为下岗失业职工提供就业岗位。社区采用一站式办公，为居民提供方便、快捷、满意的服务。

英刘社区居委会

金桥路办事处英刘社区居委会位于长葛市区东南城乡部，毗邻 107 国道，南临行政大道，辖 3 个自然村，7 个居民组，1863 人。



英刘居委会

英刘社区居委会凭借有利的区位优势，坚持“以工强区”的主导思想，大力发展工业经济，现在已经发展成占地面积 1.3 平方公里，60 多家企业的工业集中区，涉及机械加工、建筑机械、体育器材、档发制品、纺织、特种设备等多个行业，从业人员 1000 多人。2009 年，完成工业总产值 4.5 亿元，居民人均纯收入 7836 元。

英刘社区居委会坚持以服务经济发展，提升社区文明程度，丰富居民精神生活为主导，进一步加大精神文明建设力度，投资 20 多万元修建了居民休闲广场，安装 10 多套健身器材，有专门的室内活动室、图书室、阅览室等多个精神文明建设阵地，组建有秧歌队、腰鼓队民间文艺团体，居民自编自演节目，丰富社区居民精神文化生活。

桥北社区居委会

桥北社区居委会位于长葛市区东南部，是长葛新老城区连接带，京广铁路、铁东路纵贯南北，解放路横穿东西，村域土地总面积约 1500 亩。辖桥北、东贺庄两个自然村，7 个居民组，村内总户数 1075 户，4670 人。

桥北社区居委会坚持走“以贸强居”的发展思路，强化商贸流通业的主导作用，拥有东城小商品批发市场、甘蔗市场为主导的商贸业流通体系，桥北居委会以城中村改造为契机，加大基础设施建设力度，完善社区服务功能，提升规范化管理成果，全力打造靓丽和谐的都市新村庄。

金庄社区居委会

金庄社区居委会位于市产业聚集区内，是长葛市区的东大门，辖金庄、贾庄、谢庄、小李庄四个自然村，土地总面积 1661.4 亩，3534 人。

金庄社区居委会凭借有利的区位优势，大力发展商贸服务业，积极推进新型城镇化建设，宜居宜商优势明显。辖区共有企业 20 多家，其中规模以上企业 6 家，主要有陶瓷、三轮车、汽车配件等行业。商贸业业态齐全，布局合理，农机配件市场拥有各类商户 450 多家，年交易额近亿元；东明路物流一条街拥有各类商户 65 家，物流路线遍及全国 87 个城市，250 多条物流路线，年交易额超亿元。辖区内宾馆、商业门店近 1500 余家。新型城镇化建设扎实推进，2014 年底金庄北片区 8 栋楼主体工程已完工，2 号楼已入住 60 户居民，9 号楼 6 部电梯已完毕，已交付居民。

湾张社区居委会

湾张社区居委会位于文苑路与钟繇大道交汇处，京广铁路纵贯南北，地理环境优美，区位优势明显，社区面积 1 平方公里左右，辖湾张 1 个自然村，6 个居民组，392 户，1381 口人。

湾张社区居委会凭借有利的区位优势，大力发展经济，强化招商引资，先后有 10 家企业入驻。其中知名的企业有河南新天地药业股份有限公司、长葛市汇源天然气有限公司，长葛市康达饲料有限公司、长葛市新冶模具有限公司。

第二章 党政群团

第一节 党政机构

1996 年 1 月 8 日金桥路街道办事处正式挂牌成立以来，办事处党政机构设置不断更新变化，截至 2014 年底，办事处机关共设有党政办、纪检监察办、财政所、经委办、创建办、综治办、信访办、计生办、协税办、农业中心、食安办、民政所、便民服务中心、社区办、市场办等 16 个下属机构和派出所、工商所、司法所、中心校、地税所、社保所、供电所、土地所等 8 个处直部门。

金桥路办事处共青团成立于 1996 年 1 月，设有办事处机关、桥北、英刘、金庄、湾张、长葛市三中 6 个基层共青团组织，有团员 3562 人。

1996年3月成立金桥路办事处妇联，并分别于1999年、2006年、2014年召开三届代表大会。

第二节 公安司法

派出所 金桥路派出所于1996年成立。派出所自成立以来，紧紧围绕“从严治警树形象、严打先行保平安、强基固本求发展、确保辖区社会治安大局稳定、创建平安金桥”的工作思路和奋斗目标，以维护辖区社会稳定为首要政治责任，以打防犯罪为主业，以科技战、信息战为引领，以执法为民为核心，以队伍建设为保障，深入开展了社会治安大宣传、大排查、大整治“百日行动”“肃毒害创平安”“四严一保”霹雳行动等各项中心工作，圆满完成各项公安保卫工作任务，为创建平安金桥、促进金桥经济快速健康发展创造了良好的社会治安环境。

司法所 1999年3月，金桥路办事处成立司法所，为长葛市司法局派出机构。2000年至2014年金桥办事处司法所人民调解委员会共计调解民事纠纷案件764件；调解成功率达98%以上；有效减少矛盾激化35起；避免民转刑案件21起。

第三节 计划生育

1996年元月办事处计生办成立起，认真贯彻《河南省人口与计划生育条例》精神，以稳定低生育水平、提高人口素质为目标，深入细致做好计划生育各项工作。截至2014年底，全办事处辖区，总人口25630人；已婚育龄妇女3987人；人口出生率9.3‰，政策生育率为95%，综合节育率达到98.6%，育龄妇女参检率达到98%，独生子女领证率达到15%，社会抚养费征收到位率达到85%，

2010年以后，为普及优生观念，充分发挥村级人口学校接地气的优势，聘请外地有经验的村优秀计生管理员、医院的妇科专家给新婚育龄妇女讲授优生优育知识，提高辖区育龄群众的优生观念，给她们建立孕前优生档案，截至2014年底，办事处计生办为育龄妇女建立孕前优生档案817人次，为办理一孩、二孩生育证的对象做免费孕前优生1328人次。大力宣传避孕节育的好处，促使辖区广大育龄妇女结合自身实际情况，选择适合自己的节育措施，从而达到科学避孕节育的目的。

第四节 武 装

金桥路办事处人民武装部设立于1995年12月28日，设立武装部长、副部长、武装干

事各一人。根据上级军事机关指示，经办事处党委、人武部研究决定。金桥办事处基干民兵营由应急分队排 40 人、步兵分队 461 人、道路保障分队 378 人、民兵预备役人员 56 人、办事处成员 26 人、六个居委会各由 5 人组成。民兵整组每年一次，于每年 4 月底 5 月初举行。

第三章 教育 文化 医疗

第一节 教育

2014 年末有金桥中心、锦华、小博士、心连心、城市花园、福娃等幼儿园 7 所，在园幼儿 1568 人，专任教师 147 人；金桥中心、英刘小学、长葛市双语实验学校 3 所，在校生 987 人，专任教师 43 人，小学适龄儿童入学率 100%；三中、天隆中学初中 2 所，在校生 1324 人，专任教师 215 人，初中适龄人口入学率 100%，小升初升学率 100%，九年义务教育覆盖率达 100%；普通高中 1 所，在校生 725 人，专任教师 62 人。办事处成立之日起即设置金桥教育中心，2004 年 3 月更名为金桥中心校。

第二节 文化

2014 年末有军乐队、盘鼓表演队、腰鼓队、秧歌队、太极拳队等文化艺术团体 7 个，会员 150 人。有公共图书馆（室）8 个，建筑面积 456 平方米，藏书 28000 多册，文化行业从业人员 32 人。特色民间艺术有盘鼓、腰鼓、扭秧歌、太极拳、健身操等表演。



桥北村第四届“九九重阳”文艺健身活动
基督教于清光绪二十九年（1903 年）传入长葛，称内地会。70 年代后期，基督教徒增加，活动频繁，头绪混乱。为使信教群众在国家政策法规允许的范围内开展正常的宗教活动，1982 年 12 月，长葛县政府与信徒协商，合理安排了 35 处活动点。金桥办事处现有 2 个教堂，分别是湾张教堂，信徒 250 多人；桥北教堂，信徒 1500 多人。

第三节 医 疗

2014 年末有卫生医疗机构 2 处，长葛市卫校二附院和仁爱医院。有社区卫生室 15 个，病床 225 张，职业医师 37 人，助理医师 75 人，注册护士 98 人。全年医疗机构（门诊部以上）完成治疗 23546 人次，住院手术 3478 台次，出院病人 2.6 万人次。2015 年，投资 1500 万元的许昌技术经济学校卫校一附院及金桥社区服务中心已完成选址，位于解放路中段，市委党校西临，现正在建设中。

第四节 “四·二”惨案纪略

1944 年农历四月初二，日寇侵入和尚桥，村里有人说：“和尚桥留有军麦，撒得路上到处都是……”那时候正值青黄不接，很多人家都没啥吃，靠挖野菜度日。附近村民拿着小袋子、笤帚、小簸箕到和尚桥扫麦，没有见到粮食，却碰见一大帮端着刺刀的日本鬼子。日本鬼子把扫麦子的人驱赶到桥南边空场地上，场地边还有一棵柿树，几堆草垛。日本鬼子把几个草垛点着，浓烟滚滚，逼着人们往火里跳。大家谁也不跳，日本鬼子便嚎叫着，用刺刀挑破一位妇女的衣服，这个妇女骂着：“畜生！”日本鬼子狞笑着用刺刀向这位妇女捅去，一声惨叫……一个又一个人惨死在日本鬼子刺刀下，惨不忍睹。一些人乘机冲出包围圈往外逃，剩下的有三四十个人，被驱赶到枯井旁推进枯井里。接着，日本鬼子往井里填土，推石碾。天黑时，鬼子兵撤走了。有几位活下来的人从井里爬了出来，更多的人死在了里面。四月初十，日本鬼子又闯进于井村，到处杀人放火。第二年清明节那天，到枯井烧纸的有 30 多人。

第四章 民政与殡葬改革

第一节 民 政

1996 年金桥路办事处成立民政所，民政工作以优抚、复员军人安置、生产救灾和社会救济为主要任务。

一是在办事处党委领导下，组织实施抗灾、救灾工作，制定抗灾、救济应急预案；及时、准确上报灾情，管理分配发放救灾款物，组织指导社会募捐，负责救济对象的生产生活

困难和社会临时救济。

二是贯彻执行城镇居民最低生活保障制度，申报、发放最低生活保障金，实行动态管理，实现应保尽保。

三是依照《军人抚恤优待条例》和《中华人民共和国兵役法》及许昌市、长葛市有关文件规定，做好“三属”（病故军人家属）、革命伤残军人、在乡60岁老兵、对越参战、老复员军人和现役军人家属的抚恤补助及优待工作，做好拥军优属工作。

四是及时做好对城市孤老人员、流浪乞讨人员、大病救助、突发临时困难救助等工作。

五是抓好民政对象的思想教育，处理好有关民政工作方面的来信、来访。

六是依照《殡葬管理条例》，做好殡葬管理工作。

第二节 殡葬改革

1999年10月1日成立金桥路街道办事处殡葬改革管理领导组，办公地点设在办事处民政所，人员设置由全体班子成员、财政所、民政所、党政办、农业办、派出所、司法所、工商所、各居委会支部书记等人组成。

每年清明节前夕，办事处都在辖区举办殡葬改革宣传周活动，利用宣传车、发放宣传材料等形式，把《国务院殡葬管理条例》《河南省殡葬管理办法》、许昌市《关于进一步加强殡葬改革工作的意见》和长葛市委、市政府《关于严禁党员干部在丧葬事宜中大操大办铺张浪费搞封建迷信的规定》、市政府《关于进一步加强殡葬改革工作的意见》《关于大力推进殡葬改革工作的通告》、市政府《关于殡葬改革致全市人民的公开信》等有关法规政策进行大力宣传。

2009年7月在辖区开展平坟复耕工作，6个居委会所有坟头全部铲平，实现无坟化。同时在辖区大力宣传禁止丧事大操大办，提倡丧葬从简。

第五章 农 业

农作物：主要作物是小麦、玉米，兼种少量豆子、红薯。

经济作物：部分农户种植少量蔬菜，主要是时令蔬菜，除满足自身需要外，到集市上出售。

农田建设：一般在秋作物收获之后，种植冬小麦之前对土地采用犁、耙地方式深翻平整。

肥料：现在主要使用复合肥料、尿素。一般在冬小麦种植初期犁地时和玉米等秋作物生长初期使用，近几年已很少用农家肥。

养殖业：防疫方面，畜牧防疫部门每年分春、秋两季进行防疫，遇到特殊传染病时期，随时进行防控。

农业管理：农业管理主要按照时节做好田间管理。春季“一喷三防”药物由市农业局统一提供，根据小麦病虫害发生情况，指导农户用药进行病虫害防治。

国家 2004 年取消农业税，实行农民种粮综合直补，后来又相继实行良种补贴、农机购置补贴等补贴制度，办事处党委严格按照上级安排，不折不扣落实好各项惠民利民政策。

农机：主要种类有小麦收割机、小麦播种机、玉米播种机、玉米收获机、犁、耙地机械等。

小麦收割机有农机部门统一调配，跨区作业。小麦、玉米播种机、犁、耙地机械都是采取租用方式进行作业。

水利：市区清颍河穿境而过。全辖区现有机井 142 眼，基本能满足农业灌溉及饮用水需求。

林业：办事处辖区地处长葛市新老城区连接带位置，辖区秦公路、金桥路、朝阳路、金英路、南环路、药业路、解放路等 10 条道路绿化由市绿化处负责，主要以大叶女贞等观赏性植物为主。

第六章 城镇建设与市场介绍

第一节 城市管理

1996 年办事处成立以来，特别是近几年重点实行辖区重点路段全天候保洁制和“门前三包、店前五包”责任制，全面落实“条块结合，以块为主”的管理方针，加强城市管理，改善辖区环境，提升辖区形象，开展环境卫生整治，做到了垃圾日产日清。

第二节 城中村改造

金庄社区居委会城中村改造工程北片区一期项目，总用地面积 74124.1 平方米，该项目由河南和居置业有限公司负责开发建设，改造开发总投资 3.3 亿元，规划住宅设计为小高层和高层框架结构相结合的形式，建筑风格体现高档住宅的现代风格。规划总建筑面积 216452.1 平方米，住宅总建筑面积 180990.6 平方米，商业总建筑面积 14595.22 平方米，容积率 2.64，绿化率 41.3%，停车率 100%，小区总户数 1093 户，居住总人数 4400 人。全部全明设计、结构紧凑、功能布局合理，保证生活舒适指数。改造后的居民集中居住，电、自

来水、天然气、有线电视、宽带光缆全部入户。按照现代小区要求进行配套，绿地、休闲广场、健身器材、公共会所、安防设施等配套齐全。

截止2014年12月31日，金庄城中村改造北片区8栋楼主体工程完工，用于拆迁群众安置的2#、9#、10#3栋楼开始搬迁入住，一组全部搬迁入住，9号楼钥匙已交给七组群众。

英刘社区居委会城中村改造按照先建后拆、整体搬迁，宅基地换房的改造模式。

居民以现有宅基地置换一套187平方米的子母套房（多层住户配备13平方米底层平房；高层配备停车位一个）。适合一家三代居住生活，使老年人拥有单独的生活空间，方便日常生活，宅基内原有附属物按照长葛市现行拆迁补偿标准给予补偿。

英刘新村由深圳市广筑设计顾问有限公司设计，长葛市保盛房地产开发有限公司负责开发建设，改造开发总投资3.6亿元，规划多层和高层住宅楼22栋，建筑密度28.5%，绿化率33.1%，住房容积率严格控制在3.15以内，合理确定建设标准和空间布局，既兼顾群众需求又考虑土地集约、节约利用的要求。

英刘新村完全按照现代小区的要求进行配套。水、电、天然气、有线电视、宽带光缆全部入户；社区会所、幼儿园、商业网点、医疗卫生、体育健身绿地及安防设施等配备齐全，社区环境优美、公共服务到位，打造“一样的土地，不一样的生活”，让英刘群众享受与城市人一样的现代生活，生活得更舒适、更健康、更方便。

英刘城中村改造因群众不愿搬迁入住，改名为“樱之新城”，经动员多由公务员购买。

第三节 市场介绍

保盛生活广场



保盛生活广场

保盛生活广场位于钟繇大道中段，投资近3亿元人民币，总建筑面积8.34万平方米，其营业面积达6万平方米，拥有商户520家，从业人员1200人，是长葛一站式消费体验型的购物场所，也是豫南最大的一站式家居、生活主题综合体。

保盛生活广场规模宏大，装修豪华，布局合理，服务功能完善，配备有22部自动电梯，4部观光电梯，货梯、中央空调、自动消防喷淋设施一应俱全。广场经营实行“六个统一”，即：统一管理、统

一形象、统一推广、统一服务、统一收银、统一配送。

保盛生活广场分百货馆、家居建材馆、美食娱乐三大特色板块。

百货馆营业面积 1.2 万平方米，拥有 449 家商户。经营精品百货、金银饰品、化妆洗护用品等共 18 个种类，万余件商品。其中国外知名品牌 36 个，国内知名品牌数百个。

家具建材馆营业面积 4 万平方米，拥有 62 家商户，经营有双虎、皇朝、红苹果等 62 个品牌家具，其中国外知名品牌 15 个，国内知名品牌 54 个。

美食娱乐营业面积 1 万平方米，经营商家 9 家，汇集中餐、西餐及全国各地名吃名菜，其中有真味传奇无烟火锅、新四川川菜馆等全国知名特色饮食，满足各个层次不同餐饮需求，一站式吃遍全国美食。横店五星级数字影院、2000 平方米电玩城和游泳馆即将投入运营，涵盖儿童天地、电玩游艺，娱乐休闲丰富多样。

保盛生活广场商业服务半径可达 3~5 公里，服务人群可达 10 万~15 万人左右。

东城小商品批发市场

东城小商品批发市场位于东转盘南 1000 米路西，金桥路南。始建于 1997 年，市场建筑面积近 3000 平方米，建设有商铺 200 余间。到 2000 年底，拥有各类商户 190 多家，经营范围涉及小食品、小商品、日杂百货、副食品等 5 大类 350 多个类型，年交易额达 5000 多万元。金桥办事处知名的特色专业市场，直接、间接带动创业就业 850 余人。2002 年以来，随着新型商贸服务业的发展，东城小商品批发市场受到了一定的影响，部分商户转行。2013 年办事处制定产业振兴计划，多次对东城小商品批发市场提档升级，先后对东城小商品批发市场基础设施、公共配套设施及市场周边环境进行完善和提升，通过增强工作人员服务素质，引导商户进行业态转换，使东城小商品批发市场得到了二次发展。截至 2014 年底，拥有各类商户 130 余家，年交易额达 2000 多万元。

金桥农产品交易市场

金桥农产品综合批发市场长葛市金英路南段西侧，消防队北邻。2013 年 3 月开始建设，2014 年 9 月建成，市场占地 80 余亩，总投资 8000 万元，建设商铺面积 2.8 万平方米，其中商铺、门店 470 个，零售摊点 160 个。设有干菜调料、生鲜冷冻、粮油副食、水果批发、蔬菜批发、日杂百货、综合批发、零售卖场共八大交易区域，配套有 1 千平方米高低温库和 6 万平方米标准仓储，设置有垃圾中转站和污水处理系统，配备有银行、酒店、饭店、医药等配套服务设施。2014 年 10 月 7 日金桥农产品交易市场举行开幕式，并承办了长葛市首届农产品交易会，交易会期 5 天，交易会期间参会企业、商家达 400 余家，交易额 2000 多万元。至 2014 年底，金桥农产品交易市场拥有各类商户 400 余家，年交易额达 3500 多万元。

东明路物流一条街

东明路物流一条街位于东明路 107 国道以东、农机配件市场北侧东明路段。2009 年，

随着商贸物流业的发展，金桥办事处以金桥农机配件市场为平台在葛城路（后更名为东明路）发展商贸物流业，服务金桥农机配件市场，延伸农机配件市场发展链条。2011年以来，物流企业入住日益增多，形成一定的规模。为推进商贸物流业纵深发展，形成特色区域物流品牌，金桥办事处按照新型物流业的发展模式，提出打造特色物流街区的发展理念，先后通过完善基础设施、配套公共服务设施、优化周边环境等，促进物流一条街提档升级。2013年办事处抽调专人对物流一条街进行排查摸底，为物流企业建立精细化管理台账，全面推进精细化管理。截至2014年底，东明路物流一条街拥有物流企业65家，开辟物流线路200多条，涉及全国各地300多个大中小型城市，从业人员530多人，年交易额1.8亿元。

盛通汽贸城

许昌吉通汽车销售服务有限公司是由河南正通集团投资建设，正式成立于2014年6月8日，是长葛地区唯一授权的上海大众4S店，公司位于长葛市钟繇大道（东转盘向南800米），建筑面积10000平方米，展厅面积2000平方米，员工100人。许昌吉通是突破上海大众传统伞状结构，依据最新模块理念展厅设计建设的旗舰展厅，展厅内部可同时展示16辆精品展车；售后服务车间拥有多达36个维修检测工位，能同时容纳150台车辆进厂维修，为用户提供新车免费首保、质量担保、预约服务、保险理赔和24小时援助等全方位、优质的售后服务。

北京现代许昌兆通特约销售服务店是河南首家执行厂家新标准新方案长葛地区唯一的北京现代4S店，公司正式成立于2014年1月16日，展厅面积3600平方米，隶属于河南正通汽贸有限公司，注册资金1000万元。公司秉承“为您想的更多，为您做得更好”的企业宗旨，能够为每位北京现代用户提供新车免费首保、质量担保、预约服务、保险理赔和24小时援助等全方位、优质的售后服务。

钢材市场

1992年6月份，桥北党委书记张宝花带领村“两委”干部到南京、华西村参观考察学习，发现钢材经营商机。回来后，动员魏松民、赵中岭在107国道西侧（现保盛生活广场）设立钢材经营摊点，开始经营钢材。期间，桥北村通过制定优惠政策，吸引商户入驻，到1993年底钢材经营户达17家，经营钢材种类涉及螺纹钢、槽钢、圆钢、扁铁等13个品种，从业人员40余人。为了让钢材市场做大做强，桥北村通过细化优惠政策、净化周边环境、动员桥北群众经商、从事装卸等切实可行的措施，使钢材市场得到空前的发展，到2000年前后，桥北钢材市场已发展成为占地500亩，经营区域107国道两侧，北起东转盘，南至南环路，主要经营区域集中在东转盘与解放路之间，经营商户450家左右，钢材经营涉及槽钢、圆钢、螺纹钢、扁铁、角钢、方管、圆管、无缝管、焊接管等15大类215个种类，是中南五省最大的钢材集散地，年交易额35亿元以上。辐射带动裁板、折弯、加工、吊装、装卸、

运输等多个行业，从业人员 2000 余人，仅桥北村在钢材市场经商的群众就达 130 多户，从事吊装、装卸、运输的群众达 700 多人，实现桥北群众人人有活干，天天有钱赚。

2005 年以后，由于钢材市场属露天市场，普遍存在乱停乱放及占用人行道现象，给周边群众及来往车辆带来极大不便，不利于城市规范化管理。2007 年经多次与桥北村协商，深入细致地做商户的思想工作，最终达成钢材市场整体搬迁协议。当年，市政府重新规划钢材市场经营场地，位于和尚桥镇于井村的九鼎钢材市场和于井钢材市场，2008 年 5 月开始整体搬迁，6 月底整体搬迁完毕。

奥斯帆购物广场

奥斯帆购物广场坐落于长葛市繁华的迎宾大道北侧，紧靠市农机配件城，总营业面积 12000 平方米，总投资 1500 万元。自动扶梯、升降梯、货梯、消防喷淋、中央空调、排风系统、报警器、防盗监控等一流的现代化硬件设施齐全。商场一楼 6000 平方米，主要经营：黄金珠宝、手机数码、名优小家电、名烟名酒、品牌皮具、名牌化妆品、名优淑女装、少女装、休闲系列、饰品、针织内衣、台湾名吃、食品百货和平价服饰鞋帽为主的综合超



奥斯帆购物广场

市。二楼有 1000 平方米的动漫乐园和 5000 平方米的全友家私生活馆。到 2014 年底已安排 150 多个就业岗位。

金桥农机商贸市场

金桥农机商贸市场组建于 2002 年 6 月，建筑面积 13 万平方米，建房 500 套。入住商户 380 家，其中物流公司和集装箱代办 60 家、仓储 60 套，管理人员与保安 24 人。

市场主要经营汽车、农用车、机动三轮车、农机、农排、收割机械、农资等七大类；拖拉机、农机具、农用运输车、农副产品加工机械、水利机械、植保机械、园林与塑料大棚机械、畜牧与饲料加工机械、粮食处理设备加工机械、各种农机配件、汽车配件和相关产品等两万余种。产品主要销往全国各地 26 个省市自治区，年销售额达到 10 亿左右。

市场以批发与零售、现货交易与网上交易相结合，立足中原，辐射全国，远销东南亚。市场实行“封闭式”管理、“一票式”税费征收办法、“一站式”服务，入驻金桥农机商贸市场的商户可享受由长葛市人民政府制定的各项优惠政策。

2003 年 4 月及 2004 年 4 月金桥农机商贸市场成功举办了两次春季全国农机产品订货交

易会，近半数的全国农机百强企业到会参展。2005 年度市场被中国农业机械流通协会评为“全国农机产品十大市场之一”，2007 年市场成为中国农业机械流通协会副会长单位。

商贸大世界

商贸大世界位于市区钟繇大道、东转盘南 300 米处路东，始建于 1993 年，由和尚桥镇政府统一规划，商户购买土地自建的形式建设而成，整体规划建设占地 198 亩。商贸大世界由南、中、北三条街道组成，金英大道以东区域主要是仓储和小型机械加工企业，金英大道以西区域以门店、商铺为主。建成后入驻商户 245 户，商户入住率低，造成大量房屋闲置，商户损失严重。同时因为水电路基础设施老化、功能丧失；土地没有出让、不合法，商户所持的土地证不能交易、不能抵押贷款；建设中管理不到位，造成市场建筑一层到四层不等，地大房少、地小房多；临 107 国道烂尾楼存在土地纠纷；商户私自交易形成的纠纷等诸多问题，商户经常聚众上访信访，造成社会不稳定。为彻底解决商贸建材大世界的问题，根据长葛市人民政府关于移交和尚桥商贸城会议纪要精神，2002 年 11 月 20 日，和尚桥镇人民政府作为移交方，金桥办事处作为接收方，就和尚桥商贸城进行整体移交，金桥办事处接管建材商贸大世界。

第七章 重点企业介绍

金桥办事处工业经济发达，拥有各类规模企业 78 家，涉及卫生陶瓷、棉纺、电子、运动器材、印刷材料、建筑机械、机械制造等八大行业领域，以中小企业为基础、重大项目为骨干、优势产业为支柱、高新技术产业为龙头的新型工业化格局凸显规模。其中知名的企业由河南新天地药业股份有限公司、长葛市新世纪机电有限公司、河南毅达电气科技有限公司、长葛市金惠达卫浴有限公司、长葛市宏迪钢圈有限公司、长葛市鑫源机械制造有限公司、河南金山工程有限公司。

河南新天地药业股份有限公司

河南新天地药业股份有限公司成立于 2005 年，注册资金 9900 万元，现有资产 3 亿元。主要从事医药中间体、精细化学品的研发、生产和销售。公司主导产品左旋对羟基苯甘氨酸、左旋对羟基苯甘氨酸邓盐被河南省科学技术厅认定为高新技术产品，该项目被河南省政府列入第一批和第二批高新技术产业化重点项目。公司是国内最早研制和生产左旋对羟基苯甘氨酸及其衍生物的厂家，产品各项技术质量指标达到国际先进水平。

公司是国家级高新技术企业、商务部重点企业、河南省高新技术产品出口重点企业、河

南省创新型试点企业、河南省知识产权优势培育企业、河南省百户高成长性中小企业，先后被批准成立河南省抗生素中间体工程技术研究中心、河南省博士后研发基地。公司先后于2006年和2007年获得英国摩迪国际认证有限公司ISO9001：2000质量管理体系、BS EN ISO 14001：2004环境管理体系、OHSAS 18001：1999职业健康安全管理体系“三标一体”认证。

长葛市新世纪机电有限公司

长葛市新世纪机电有限公司是专业从事中小型建筑机械和电机产品的科技创新型生产企业。公司成立于1992年，位于长葛市产业集聚区内。公司厂房面积10000余平方米；拥有多条装配生产线、喷涂生产线、机加工、检测设备，可实现各种中小型工程机械和电动机的精密级加工、装配、喷涂工艺过程。主要产品有冲击夯、平板夯、抹光机、切缝机、钢筋切断机、钢筋弯曲机、电动机等中小型工程机械产品，也是LIFAN（力帆）、HONDA（本田）、YAMAHA（雅马哈）等国内外著名企业区域总代理。

公司先后与多所大学合作成立了新世纪机电研究所。获得多项专利技术，特别是2009年成功研制出高效节能“异步起动永磁同步电动机”“发电机”，获2项国家发明专利，其效率达到国家2级能效标准。2011年，公司高效电机顺利通过国家CQC“节”字节能产品认证、进入国家发改委、财政部“节能产品惠民工程”目录。

河南毅达电气科技有限公司

河南毅达电气科技有限公司成立于2003年7月，位于长葛市金英大道南段，占地面积5000平方米、建筑面积3500平方米，注册资金5000万元，现有员工86人。拥有国内一流避雷器生产线和HVRC300II互感器全真空浇注成套设备，主要生产组合式过电压保护器、复式过电压保护器、浪涌保护器、避雷器、组合式避雷器、高压复合绝缘子、新型电力金具、电流电压互感器、组合式计量箱、干式变压器等产品，主要应用于电力、化工、冶金、矿山、钢铁、轨道交通、风电、通讯等领域，年生产能力上亿元。产品各项技术指标均经过国家权威机构检测，并于2005年首次通过ISO9001国际质量体系、ISO14001环境管理体系、GB/T28001职业健康安全管理体系认证，拥有24项自主研发专利，2项科技成果鉴定。公司先后荣获“中国电器工业协会会员单位、2012中国电器工业十大新锐品牌、许昌市守合同重信用企业、2012年许昌市小巨人企业、河南省守合同重信用企业、河南省质量兴企科技创新示范企业、许昌市文明诚信企业、中国著名商标、河南省科技型中小企业、长葛市2014年度公益事业先进企业、长葛市2015年度二十快企业”等荣誉，被中国企业产品质量协会评为“全国质量、信用、服务AAA级企业”，连年被上级党委评为“文明诚信先进单位、先进基层党组织”等荣誉称号。

长葛市金山工程机械制造有限公司

河南省长葛市金山工程机械制造有限公司坐落于长葛市 107 国道南段英刘金桥工业园区，生产 06 型、10 型、12 型、16 型、18 型、20 型、28 型系列装载机；YN916、YN-700、YN600、YN-300 四轮驱动抓草机；窑厂专用及其他用途的 2 吨、3 吨叉车和 1 吨、2 吨手动叉车；3 吨、4 吨、5 吨、6 吨、8 吨吊车及混凝土路面各种规格的摊铺整平机，还生产铲头、叉头、抓头，为拖拉机改装小型装载机，三轮车、四轮或六轮车改装吊车提供设备。

河南嘉宝运动器材娱乐有限公司

河南嘉宝运动器材娱乐有限公司是一家工贸一体的出口型企业。专业制造运动器材和体育用品。公司占地面积为 31000 平方米，建筑面积 12600 平方米，员工 420 人。旗下很那沃克运动用品有限公司全面负责“嘉宝”“沃克”品牌在国内市场的开发和销售业务。公司拥有国际先进水平的专业生产设备，可根据客户要求生产、加工不同款式、不同规格的产品。主要产品有：国际比赛用整体三角线琼麻靶、全电脑飞镖机、电子靶、普通琼麻靶、纤维靶、植绒靶、纸靶、桌上靶、高中低档木箱配靶、高档飞镖、豪华款飞镖卡、飞镖。2013 年，嘉宝华运动器材娱乐有限公司破产。

第八章 人 物

第一节 历史人物

刘玘 英刘村人，清康熙年间出生，清康熙五十三年长葛秀才，雍正元年（1723）成为岁贡生，被选送升入国子监就读。雍正九年（1731）任邓州训导。

李吐奇 英刘村河涯李人，清康熙六十一年（1723）举人。

刘子丑 英刘村人，乾隆元年（1736）中举，乾隆十五年（1750）年任江西袁州宜春县知县。

刘士夫 英刘村人，乾隆二年（1737）任陕西临潼县知县，乾隆十二年（1747）任陕西兴安州知州，乾隆十八年（1753）告老还乡。

刘逢吉 英刘人，年代不详。是个太学生，曾在清朝最高学府国子监里读书。民国 19 年《长葛县志》为刘逢吉立有传记。

刘发科 自幼习武，武艺高超，曾在京都武术擂台赛中获得名次，考中“武秀才”。

刘文甫 乾隆五十二年（1787）出生，和刘发科是同族兄弟，从小习武健身，与刘发科同届被封为“武秀才”。

时君用 英刘时庄人，活了96岁。道光元年（1821）长葛姓蔡的知县给他家大门上题了一匾，叫“五世同堂”。

第二节 现当代人物

刘凤章 男，汉族，生于1923年3月，英刘村九组人，中级职称，解放前曾在国民党“青年军”某部当兵，入缅甸参加抗日救国战争。1950年后长期任教，1979年退休后参与《长葛地名志》编纂。已故。

刘铁庆 男，汉族，1928年出生，英刘村原一组人，1948年1月入伍，曾任长葛县大队某班班长职务。1950年在长葛县老城剿匪中，被土匪逮捕杀害，时年20岁。解放后，被长葛县人民政府追认为“革命烈士”。

胡长春 男，汉族，英刘村原时庄人，1929年出生，1952年8月参军入伍，中国人民解放军第584团战士，1953年参加“抗美援朝”战争，同年8月，在朝鲜开城一次战斗中，壮烈牺牲，时年23岁，后被长葛县人民政府追认为“革命烈士”。

刘全知 男，汉族，1932年8月出生，英刘村原一组人，中共党员，初中文化。1951年元月参军入伍，1957年7月加入中国共产党，1960年3月转业，同年3月参加工作，曾任武汉市邮电科学研究院保卫科科长，后任离退休干部管理处处长，于1992年12月退休。

刘梦林 男，汉族，出生于1933年10月，初中文化，英刘村二组人，1968年9月加入中国共产党。曾在上蔡粮食局工作，后任驻马店内衣厂厂长，又到驻马店地区经济委员会任副主任，于2005年12月因病去世。

刘静 女，汉族，1962年7月出生，英刘村四组人，中共党员，本科学历。1983年参加工作，1989年任老城镇副镇长，1994年任长社路办事处主任，2002年任大周镇党委书记，2009年任禹州市副市长，2011年6月任许昌市魏都区区委常委、统战部长，现任魏都区区委常委、组织部长。

胡宪民 男，汉族，出生于1962年，英刘村七组人，初中文化。曾从事图书销售、建筑、饮食服务等行业，善写作，是省作家协会会员，有《胡宪民诗集·守望》存世。

刘爱莲 女，汉族，1964年3月出生，博士学位，英刘村九组人，刘凤章之女，中共党员，曾在《深圳特区报》社任总编辑，现在加拿大工作。

李俊锋 男，汉族，中共党员，高中文化。英刘村六组人，1965年1月出生，1984年4月在许昌市高中招飞参军入伍，是英刘村第一位空军飞行员，曾任飞行教练，正团级。后到济南军区空军政治部任职。

褚庆翥 男，汉族，1965年6月出生，河北唐山人，陶瓷专业学士学位，高级工程师，金惠达卫浴有限公司负责生产、技术的副总经理、总工程师。研制推行低温快烧泥釉料、引

进 CAD 计算机辅助设计造型、CAD 计算机辅助泥釉料配方技术，先后开发 130 多个品种，取得专利产品 159 项，29 款产品出口西班牙、加拿大、哈萨克斯坦等国家，目前正在研究 3.4 升超节水马桶、自动碎纸马桶、自动冲洗、烘干全卫生式坐便器、釉中彩、下彩卫生瓷。

刘红军 男，汉族，中共党员，大学文化，英刘村二组人，出生于 1965 年 6 月 26 日，1985 年 9 月毕业于兰州大学，1989 年 7 月在甘肃省国土整治农业区划研究所工作，1994 年 10 月任甘肃省计划委员会工程师，曾任甘肃省永靖县副县长，2010 年任社会发展处副处长等职。

孙君 男，汉族，1968 年 8 月 27 日出生，河北唐山人。1999 年 10 月获硅酸盐专业工程师职称，2007 年 2 月到金惠达卫浴工作，2009 年研制、投产“河南长葛卫生瓷第一白”的白釉，使卫生瓷的白度和亮度得到韩国和国内诸多客户认可；研制、投产“抗菌、自由釉”填补河南省空白，已申请国家专利；研究适合高压注浆泥釉料，填补河南高压注浆技术空白；组建、申报省级企业技术中心。金惠达卫浴实验室已被认定、挂牌为河南省省级技术中心。

许玉箱 河南金惠达卫浴有限公司董事长，2005 年荣获许昌市“三八红旗手”，2008 年“感动许昌十大新闻人物”，2008 年当选全国“十大陶瓷巾帼”。

张宝花 女，汉族，原金桥办事处桥北社区党委书记，现任金桥办事处社会法庭庭长。1978 年 6 月荣获河南省治安“双先”先进个人，1978 年荣获全国“三八红旗手”，1980 年 12 月荣获全国“三八红旗手”，1985 年 11 月荣获河南省优秀共产党员，1986 年 11 月荣获全国优秀共产党员。

刘天保 男，汉族，英刘二组人，解放前曾任二区区长，后做私塾教员，有一笔好写。

第三节 办事处领导更迭

一、党组织负责人

刘秀云（1995 年 12 月～1997 年 12 月）霍青山（1997 年 12 月～2001 年 12 月）

张水根（2001 年 12 月～2002 年 12 月）姜峰（2002 年 12 月～2010 年 5 月）

田海鹏（2010 年 5 月～2013 年 5 月）丁景和（2013 年 5 月～2015 年 6 月）

二、行政负责人

李育才（1995 年 12 月～1997 年 12 月）张水根（1997 年 12 月～2001 年 12 月）

张连成（2001 年 12 月～2008 年 5 月）李文峰（2008 年 5 月～2010 年 5 月）

吴建东（2010 年 5 月～2015 年 7 月）

第四节 居委会领导更迭

桥北社区居委会

书 记 胥根旺（1974年~1980年）张宝花（1980年~2007年）
李全喜（2008年~ ）
主 任 李全根（1974年~1990年）张建成（1990年~1997年）
李全喜（1997年~2008年）黄金周（2008年~ ）

英刘社区居委会

书 记 刘喜照（1957年~1959年）胡书堂（1962年~1988年）
李剑锋（1988年~1990年）胡喜庆（1990年~1997年）
张建成（1997年~2005年）刘福钦（2005年~2013年）
刘保周（2014年~ ）
主 任 刘国顶（1948年~1952年）刘金明（1948年~1952年）
刘喜照（1952年~1957年）刘万顺（1952年~1957年）
李永贵（1957年~1959年）刘荣春（1962年~1966年）
刘凤臣（1966年~1984年）刘玉庭（1984年~1988年）
胡喜庆（1988年~1990年）刘九洲（1990年~ ）

金庄社区居委会

书 记 金铁林（1970年~1978年）李保庆（1979年~1985年）
贾西杰（1986年~1996年）许金喜（1996年~1998年）
宋会轩（1999年~2004年）贾全义（2005年~ ）
主 任 谢有根（1979年~1978年）贾西杰（1979年~1985年）
许金喜（1986年~1996年）杨凤岐（1996年~1998年）
郭书生（1999年~2004年）宋书恒（2008年~ ）

湾张社区居委会

书 记 贺玉成（1985年~1990年）贺全喜（1991年~1993年）
贺玉成（1998年~1999年）陈顺德（2000年~2002年）
张建成（2003年~2005年）李根水（2008年~2008年）
王文现（2010年~ ）
主 任 张全根（1985年~1990年）张现周（1991年~1993年）

张现周（1997年~1999年）贺根木（2000年~2002年）

王文现（2008年~2010年）高二云（2014年~）

第五节 在外工作人员表

序号	姓名	性别	社区	工作单位	职务（职称）	备注
1	刘静	女	英刘	许昌市魏都区	区委常委、统战部长	
2	刘秉汉	男	英刘	郑州市五建工程公司	高级工程师	已退休
3	刘红军	男	英刘	甘肃省发改委社会发展处	处长	
4	刘爱莲	女	英刘	深圳特区报社	博士、总编辑	现工作于加拿大
5	李俊峰	男	英刘	济空政治处飞行大队	团长	
6	刘慧敏	女	英刘	武汉海军工程学院	博士研究生	
7	刘晓平	女	英刘	郑州某部队	硕士研究生	
8	胥书欣	男	桥北	北京武警总队	副师	已退休
9	张和建	男	湾张	义马市副市长 河南省审计厅副书记	正处	已退休
10	杨建民	男	金庄	渭南水利委员会	副处	
11	张晓华	男	湾张	天津军事机械研究所	副处	

第六节 烈士英名录

晁兰方 湾张村人，1907年生，1937年8月入伍，1938年4月牺牲于陕西马庄。

贺金池 桥北村人，1929年生，1948年入伍，团员，二野辘重三团文化干事，1949年10月牺牲于湖北武昌。

刘铁庆 英刘村人，1928年生，1948年1月入伍，长葛县县大队队长，1950年牺牲于老城。

胡长春 英刘村人，1929年生，1952年3月入伍，584团战士，1953年牺牲于朝鲜开城。

各乡镇办事处供稿人员名单

增福庙乡	娄书亮	张一峰	段晓战	张晓锴	张盘铭	彭凤山	丁根长		
官亭乡	万芬	路志纯	李亚斌	田培颖	胡高洋	乔梁			
石固镇	张松峰	刘长伟	李红北	王芳芳	李亚娟	徐蓉蓉			
坡胡镇	贺建军	宁国伟	胡根贤	姚培源	胡玉蓉	张全	李洋洋		
后河镇	马培育	胡永智	靳全州	赵世宇	刘路鹏	岳明涛	曹祎青		
	石新科	宋镇平	崔文杰	范红彬	杨伟平	孔万松	张华伟		
	杨凯丽	王晓东	李顺强						
和尚桥镇	吴灵超	程果	杨晓飞	张炜炜	许展	程博	孙琳	张亚男	
大周镇	路志纯	尚培华	朱广恩	朱峰林					
老城镇	陈伟峰	梁志勋	熊晓辉	尚毅宁	刘通	张海欣	刘国建	刘亚平	
	郭艺伟	贺丽							
董村镇	赵宝华	张玉崑	王晓红	李军伟	李文彪	陈记军	李中民	秦培云	
	马新红	杨俊杰	马建军	王岭	王秀盈	王成德	赵高远	罗国平	
石象镇	魏永	孙晓光	刘晓杰	李志军	王红伟	赵会芹	周杨捷	樊留喜	
	张振伟	宋子明	李俊涛	谢宝峰	张晓鸽	郭伟	刘军伟	姚超	
	解丹琴								
古桥镇	李亚丽	王子亚	欧阳清华	李军伟	王方方	贾宝见	娄留安		
南席镇	王伟强	孙洪涛	张治业	王延超	吕宝晨	刘志辉	崔连才	赵文贤	
	李志超	刘根丽	张根和	张五臣	曹石头	杨雪德	朱记领	王小娜	
	王拥军	侯根民	侯军亭	何群生	许献昌	牛学恩	于孝增	杜留安	
	苏子学	张英俊	黄志超	许志远	董青山	闫喜民	魏富安	宋水法	
	高付照	张俊杰	孙金锋						
长社路街道办事处	闫松福	李鸿义	刘瑞清	赵国乾	赵义敏	张彦军	田西庚		
	岳水安	田仙普	杨红欣	李喜照					
建设路街道办事处	张浩杰	赵彦锋	罗晓红	石峰	宋玲玲	张军磊	王培霞		
	李小会	刘俊杰							
长兴路街道办事处	路志纯	黄中华	范涛	李沛	李强				
金桥路街道办事处	张水锋	田全欣	任英杰	李法伟	贾冠杰	刘永刚	马江坡		
	张晓兵	赵志安	路晓良	杨义东	李洪涛	郭建中	李全喜		
	贾全义	刘保周	王文现						

